

ŠKOLNÍČEK

MŠ NOVÝ HRÁDEK



JARO

2024/2025

ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY

Zima se nám pomalu, ale jistě blíží ke konci a my se společně můžeme těšit na přicházející jaro. Než společně jaro přivítáme, tak se ohlédneme do minulého kalendářního roku, kde jsme si společně užili nejkrásnější období v roce, a to čas vánoční.

Na začátku prosince nás navštívil Mikuláš se svojí družinou. Společně jsme zazpívali písničky a za odměnu nám andílek předal sladké odměny.

Adventní čas jsme zahájili na náměstí, kde jsme společně se sborem ze základní školy rozsvítili vánoční stromeček. Týden na to, jsme si užili vánoční vystoupení v kině, kde jsme všem ukázali, co všechno dovedeme a co už umíme a jaká jsme skvělá parta. V pondělí 9. prosince jsme ve třídě ozdobili vánoční stromeček, aby nám pod něj Ježíšek mohl přinést nějaké dárky. Stromeček jsme ozdobili i dole na chodbě pod schody, kam děti vyrobily krásné třpytivé zvonečky. Celé schodiště jsme díky Vám a Vaším dětem měli krásně vyzdobené vánočními věnci, které jste měli s dětmi za úkol vyrobit. Moc všem děkujeme. Tradiční vánoční úkol splnil téměř každý a my doufáme, že jste si společně vyrábění užili. Každý věnec byl originál a fantazii se meze nekladly.

Každý den jsme četli adventní pohádku a otevírali kalendář s odměnami. Společně jsme vyrobili dárky, vánoční přání, povídali si o tom, jak tráví Vánoce děti doma, jaké kdo dodržuje tradice a zvyky a jak probíhá Štědrý večer u každého doma. Vánoční zvyky jsme si vyzkoušeli i ve školce. Pouštěli jsme lodičky, rozkrojili jablíčko, trhali Barborky a každý týden jsme zapálili další svíčku na adventním věnci. Nakonec jsme si společně užili nadílku, pohráli si s novými hračkami a ochutnávali vánoční cukroví, které jste dětem připravili, za to moc děkujeme.

Když jsme se po prázdninách vrátili do školky, děti byly plné dojmů z vánočních překvapení, ale zároveň se těšily na kamarády ve školce. První týden jsme si povídali o prožitých vánočních svátcích a o prázdninách. Povídali jsme si o Třech králich, vyrobili jsme královské koruny a školku jsme provoněli kadidlem. Od ledna si s předškoláky každé úterý hrajeme s písničkami a hudebními nástroji a seznamujeme se s flétničkou.

V únoru jsme vyráběli svícny ke svátku sv. Valentýna a připomněli si, že by na sebe lidé měli být hodní a měli se mít rádi. Kvůli vysoké nemocnosti dětí se karneval o týden přesunul, a tak jsme si mohli užít mnohem větší zábavu. Zahráli jsme si různé hry a soutěže, za které na nás čekala sladká odměna. Kostýmy byly opravdu nápadité a dětem to moc slušelo.

PŘIPRAVUJEME

12. 3. za námi do školky přijede loutkové divadlo Kozlík a zahrají nám „Vodnickou pohádku“. Přijdou za námi kamarádi z 1. třídy.

V březnu se na oplátku půjdeme do 1. třídy podívat my a zkusíme si oběd v jídelně, jako velcí školáci (pouze předškoláci).

10. 4. pojedeme do Rychnova nad Kněžnou, kde nás čeká exkurze u Hasičského záchranného sboru.

11. 4. nás čeká jarní fotografování – (je možné i se sourozenci tak, jak jste zvyklí), a protože se budou předškoláci, kteří jdou do školy, fotit na tablo, prosíme, abyste si je v tento den (pokud to nebude nutné) neodhlašovali. Děkujeme.

Od 23. dubna začnou předškoláci každou středu jezdit do náchodského bazénu na plavání. Jezdit budeme zvláštním autobusem. Úkolem předplaveckého výcviku není naučit děti plavat, ale odstranit u nich strach z vody, naučit je cítit se ve vodě dobře a přirozeně, podporovat jejich fyzickou zdatnost a samostatnost, ohleduplnost k ostatním a v neposlední řadě také pozornost.

Na plavání děti budou potřebovat pouze:

- **bat'ůžek na záda**

- **ručník**

- **plavky** (z bezpečnostních důvodů **NE bermudy ani šortky** - dle pokynů plavecké školy)

- **malé pitíčko v uzavíratelné lahvičce**

- **malou svačinu – kousek ovoce nebo zeleniny** (**NE pečivo, sušenky, tyčinky** apod., hned po návratu máme oběd a náplň, čokoláda, máslo, ... se v teple šatny nebo autobusu roztéká)

Odjíždět z náměstí budeme v 9.45 hodin a vracet se budeme přibližně ve 12.45 hodin na oběd. Děti, které chodí po obědě domů si budete moci asi ve 13.00 hodin vyzvedávat.

25. 5. nás čeká jarní vystoupení v kině, které bude nejen pro maminky k svátku, ale pro všechny, kterým se naše písničky a básničky líbí a budou se na nás chtít přijít podívat.

Všechny potřebné informace Vám včas sdělíme, proto sledujte cedule na dveřích.

Děkujeme.

BŘEZEN

„Kouzelný les se probudil, Adam studánky naplnil“

Příroda se probouzí

Život na louce

Kamarádi ze statku

Pomalu začneme probouzet přírodu, budeme poznávat 1. jarní kytičky, připomeneme si, kdo bydlí na statku a co všechno nám zvířátka dávají, budeme si všímat, jak ptáčci začínají stavět svá hnízda. Budeme si také povídat o knížkách, které mají tento měsíc svátek a připomeneme si nejznámější pohádky. Celý měsíc se budeme intenzivněji věnovat přípravě předškoláků k zápisu.

DUBEN

„V lese všechno ožívá, každý si jaro užívá“

Putování vesmírem

Adam plete pomlázku

Čarodějka s čarodějkou

S Adamem společně navštívíme louku. A koho (co) ještě můžeme na louce potkat? Jaká je jarní / letní / podzimní / zimní louka? To všechno s Adamem zjistíme a také si povíme něco o Velikonocích, vyrobíme velikonoční výzdobu, připomeneme si zvyky a tradice. Na konci dubna poletíme na čarodějnický rej.

KVĚTEN

„Každé zvířátko maminku má a v lese už všechno zná“

Maminky mají svátek

Ten dělá to a ten zas tohle

Kamarádi z vodní říše

Společně oslavíme svátek maminek. Připomeneme si povolání a co všechno maminky mají na starosti. Budeme si povídat, jací živočichové mají rádi vodu a kdo bydlí v jezírku, v řece ..., ale také jak může být voda užitečná nebo nebezpečná.

INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY

Ve dnech 2. 5. a 9. 5. bude mateřská škola uzavřena.

(Viz Školní řád Č1. III. Provoz a vnitřní režim mateřské školy)

Zápis dětí do mateřské školy

proběhne v pondělí 12. 5. a v úterý 13. 5. v mateřské škole vždy od 8.00 hodin do 15.00 hodin.

- **Veškeré informace a žádost o přijetí je ke stažení na <https://www.msnovyhradek.cz> v sekci Dokumenty (případně je možné si ji vyzvednout v den zápisu v MŠ).**

V době letních prázdnin bude mateřská škola uzavřena 4 týdny od pondělí 21. 7. do pátku 15. 8.

V tomto období je pro zájemce připravený příměstský tábor, který zajišťuje Městys Nový Hrádek.